
Хроника

Генерал Здравко Понош, председник Србија центра (СРЦЕ), изјавио је на ТВ Нова да је
важно да грађанима после самита у Тивту буде јасно да Србија не може да буде члан ЕУ
и да на власти буде СНС.

  

  

Он је нагласио да је то јасно и онима у ЕУ који су до сада фаворизовали стабилократију,
а да је најјача порука стигла од Мерца и тиче се не само заједничке спољне и
безбедносне политике, него и испуњавања осталих услова.

  

Понош је истакао да иза овог немачко-француског нон-папира, пре свега, стоје
геополитички разлози гурања Украјине у први план.
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"Немци геополитички размишљају, јер оно што је некад Немачка била за западни свет, па
Пољска, сада је Украјина. Да у померању границе на исток не би Западни Балкан остао
потпуно заборављен понуђен му је посматрачки статус, а Украјини придружени. У том
посматрачком, неко ће да посматра, неко ће и да иде. Црна Гора иде, као доказ да
врата нису затворена, а ко ће још кроз та врата да прође зависи од оних који чекају. Да
ли ће ових пар земаља остати да буду желудац Европе за преживање или ће да крену
путем Црне Горе, зависи да ли ћемо и даље имати ову власт".

  

Понош је констатовао да је добар немачко-француски нон-папер који предвиђа мале
кораке за оне који не могу или неће да направе велике на европском путу.

  

Он је рекао и да не очекује да режим у Србији реши оно што је од ње тражено у "две
недеље", како је изјавио Вучић, јер у претходних пет година није решио оно што је могао.

  

"Верујем да је њихов план да донесу законе који се траже и то може у наредних пар
недеља, али то и пракса немају никакве везе. Није ни пресудно да ли ће се отворити
Кластер 3, јер остајемо заглављени у Кластеру 1 , у области владавине права. Важно је
да се схвати логика ове власти. Покушаће да донесу законе, да их не спроводе и да то
фингирају са циљем да се огребу за ЕУ паре. Ако успеју супер, ако не успеју наставиће
да џепаре нас. Да би наставио нас да џепари, довољно је да покраде изборе. Да би
узимао европске паре, не сме да покраде изборе. Ако не сме да покраде изборе, не
може ни да их добије. Ако их не добије, онда неће узети ни наше, ни европске паре".

  

На питање о припремама за изборе од стране проевропских странака, председник
Србија центра је рекао да, иако избори нису сутра, о њима треба разговарати.

  

"Проевропске колоне на следећим изборима ће бити. И Србија центар ће бити део тог
блока. То је сасвим сигурно. Ко хоће — хоће, ко неће — неће. А и они који хоће, мораће
да покажу у пракси да и проповедају и заступају европске вредности. То ће тако бити,
нема дилеме", закључио је Понош.

  

(Србија центар)
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